

莫斯科郊外的废弃“宫殿”



“宫殿”身处一个巨大的园林中

日前,美国《福布斯》杂志曝光了一个俄罗斯超级富豪的“宫殿群”,这个神秘的“宫殿群”有着18世纪的建筑风格,从2004年就开始兴建了,不过建好的房屋一直空着,没人知道是谁建的。

过去15年来,俄罗斯新富起来的寡头们急于展示自己惊人的财富,他们在全俄乡村兴建起了数百幢豪华“宫殿”。在莫斯科西面的卢布罗夫卡高速公路边上的祖可夫卡村,乡村住宅十分密集;有像中世纪城堡的、有模仿19世纪庄园的、还有隐藏在3米高的栅栏和摄像头后面的瑞士木屋。但是,所有这些房屋的主人都很神秘,很少露面,他们的房前屋后总有警察进行严密的安保。

2009年夏天,一个业余飞行员在莫斯科水库边发现了一个庞大的“宫殿”建筑群,俄罗斯记者一直在推测究竟谁建造了这个“村庄”,以及为什么这里看起来却又已经明显地废弃了?

飞行员从空中拍摄的照片被上传到网上,照片中的“宫殿”模仿了18世纪的建筑风格,“宫殿”身处一个巨大的园林中,四周环绕着瀑布、梯田和假山。建筑群中还包括狩猎用的小屋和带有游泳池和客房的小“宫殿”,整个建筑群占地32公顷,在贝雷泽基村附近。

起初,有传说建造这片房子的是俄国有石油公司高兹普罗姆公司CEO阿列克谢·米勒。

俄罗斯的记者甚至认为,此处可与彼得大帝在圣彼得堡郊外模仿法国凡尔赛宫建造的豪华宫殿——“彼得宫”相比,并将此戏称为“米勒宫”。

后来,一名约旦出生的俄罗斯商人兹雅德·曼纳塞说自己是这片房子的主人,他建造这个“宫殿群”是为了安置自己庞大的家庭。

美国《福布斯》杂志声称已经解决了其中的奥秘,该杂志引用匿名消息来源报道,2004年,高兹普罗姆公司委托曼纳塞的公司建造了这片“宫殿”,目的是用来举办那些官方和半官方的活动。

据悉,占地3200平方米的“主宫殿”已经正式落成,属西班牙风格,但在2008年,因金融危机,高兹普罗姆公司不得不停下了尚未完全竣工的工程,这片“宫殿”遭到废弃,此时,在这片“宫殿”上已经花费了3000万美元。

《福布斯》报道称,现在这片建筑的主人是拥有9亿美元身家的俄罗斯排名第78的富翁曼纳塞先生,正是他,在守着这一堆不知道可以派什么用场的空房子。

快报记者 潘文军 编译



英国《每日电讯报》所称黑海边普京的豪华宫殿式别墅

俄商人上书总统 举报普京

■黑海边价值6亿英镑豪华私人宫殿
■疑是通过腐败受贿及挪用公款所建



俄罗斯总理普京 资料图片

据英国《每日电讯报》2月14日报道,俄罗斯一名商人日前致信该国总统梅德韦杰夫,揭发普京总理数年前通过“腐败、受贿以及挪用公款”等方式在黑海沿岸为自己建了一座造价6亿英镑的意大利风格宫殿。

对此,俄罗斯新报14日还发表文章说,该报获得了一份签订于2005年的该宫殿的原始合同,而合同上恰好有普京担任总统时期的总统财产管理经理弗拉基米尔·科任的签名。这一爆料无疑提高了外界对于普京用巨款建私人住宅传闻的关注度。报道指出,这座面积达74公

顷的宫殿坐落在黑海沿岸,除了有独立的葡萄园外,还有一个直升机起降场,而宫殿的室内设施也十分齐全,包括环形剧场、室内电影院、游泳池以及健身房。

给梅德韦杰夫写举报信的商人谢尔盖·克利斯尼科夫在信中披露,这座2005年完工的奢华宫殿建成后一直为普京所用,而他建造黑海宫殿的行为就好比沙皇在圣彼得堡郊外建宫殿一样;普京当时是通过一个国有的建筑公司来进行施工的,而所需要的建筑材料等都由普京过目。最后,克利斯尼科夫在信中要求总统彻查此事。

对于这则传闻,普京的发言人在第一时间做出否认,而梅德韦杰夫则尚未公开进行回应。

不少普京的支持者认为,由于普京很可能参加2012年的总统竞选,因此很有可能是对他有敌意的人故意释放这样的传闻以达到破坏其公众形象的目的。

事实上,这已不是媒体第一次爆出俄罗斯领导人拥有奢华私人住宅的新闻。今年1月,俄罗斯一家杂志曾报道,总统梅德韦杰夫和总理普京可能至少拥有24座别墅,而这些别墅包括乡间庄园、宫殿、度假屋甚至是巴黎郊外的城堡。方颖(中国日报)

巴基斯坦铜矿坍塌 两中国工程师遇难

据巴基斯坦媒体报道,巴基斯坦俾路支省奇拉·塞夫拉地区的一座铜矿于2月13日发生坍塌事故,两名中国籍工程师在事故中遇难。据中国驻卡拉奇总领馆证实,该铜矿为一名中国台湾商人个体经营。

据报道,两名遇难的工程师隶属于一个中国与巴基斯坦合资的公司,有关部门已开始对现场展开调查。 综合

韩美月底联合军演 美军再度派出航母

据新华社电 韩美联合司令部15日发表新闻公报说,韩国与美国将于2月28日至3月10日间同时举行年度例行的“关键决心”和“秃鹫”联合军演。

新闻公报称,“关键决心”演习是韩美两国“旨在加强防御准备”的年度例行指挥所演习,以应对朝鲜半岛可能发生的所有潜在危机。“秃鹫”演习则是野外机动演习,其内容包括地面、空中、海上和远征军以及特战部队的训练,其中部分演习将持续至4月底。

韩媒体援引不透露姓名的政府人士的消息报道说,美将再度派航空母舰参加今年的“关键决心”演习,投入的美军兵力将超过2万人。这名官员称,今年的演习将会加强针对“朝鲜大规模杀伤性武器”的演练。

外长在联合国开会 泰柬边境再度交火

据新华社电 泰国皇家军第二军区司令塔瓦猜·萨莫萨孔15日说,泰国和柬埔寨军队14日晚在边境争议地区再次交火,泰方5人受伤,其中一人伤势严重。这是双方在11天内发生的第5次冲突。

交火当时,泰柬两国外长正在纽约联合国总部参加安理会闭门磋商。而就在一天前,联合国安全理事会轮值主席、巴西常驻联合国代表玛丽亚·维奥蒂呼吁泰柬双方保持“最大克制”,实现“永久停火”。

奥巴马提交预算案 基础军费不减反增

据新华社电 美国白宫14日向国会提交2012财年年度联邦政府预算案。尽管面临削减财政赤字压力,但国防基础预算仍达到5530亿美元,较先前反而有所增加。

2012财年年度联邦预算案计划开支将近3.73万亿美元,其中国防预算为6710亿美元,包括大约1180亿美元“战争预算”。尽管联邦政府面临开支水平“全面冻结”,但5530亿美元国防基础预算仍然较现有拨款水平增加220亿美元,创历史新高。

不过,由于“战争预算”较先前预计减少410亿美元,2012财年国防预算总体较2011财年开支水平减少将近200亿美元。

洪客机坠毁无人幸免 两部长迟到逃过一劫

据新华社电 洪都拉斯一架小型客机14日凌晨坠毁,12名乘客和2名机组人员全部遇难。遇难者中包括公共交通建设部副部长鲁道夫·罗韦洛、洪都拉斯总工会领导人伊斯雷尔·萨利纳斯以及前经济部长卡洛斯·查因。

法新社报道,两名政府部长先前预订失事客机的机票,因为迟到没有搭乘,侥幸躲过一劫。这两名部长是外交部长马里奥·卡纳瓦蒂和土地改革部长塞萨尔·哈姆。

死者中3人为美国公民,其余均为洪都拉斯人。